

23 января – День ручного письма

*Почерк – это автобиография.
К. Лейтет.*



23 января в мире отмечается День почерка или День ручного письма. Этот праздник был утвержден в 1977 году по инициативе Ассоциации производителей пишущих принадлежностей.

Его цель – напомнить людям об уникальности ручного письма, о необходимости практиковаться в нем, о неповторимости почерка каждого человека. В нашу компьютерную эпоху особенно важно поддержать искусство каллиграфического почерка.

В отделе абонемента библиотеки ПЭЛК с 20 января действует выставка «Почерк человека индивидуален», которая знакомит читателей с историей праздника и основными характеристиками почерка, по которым можно создать психологический портрет человека. Из представленных на выставке материалов можно узнать секреты почерка и характера известных писателей – А. С. Пушкина, С. А. Есенина, И. А. Бунина и многих других. Узнать многое о себе читателям помогут вопросы теста «Почерк и характер», а 23 января можно поучаствовать в мини-конкурсе «Лучший автограф читателя».

Приглашаем всех желающих в библиотеку Лесного колледжа!

